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PLATFORMA 

 

Za učešće ministra pravde Marka Kovača na ministarskoj konferenciji povodom 

obilježavanja dvadeset godina Palermske konvencije 

(Palermo, Republika Italija, 28. i 29. septembar 2023.godine) 

 

 

Konvencija Ujedinjenih nacija protiv transnacionalnog organizovanog kriminala (tzv. 

Palermska konvencija) usvojena je 2000.godine od strane Generalne skupštine UN-a, a 

stupila je na snagu 29.9.2003.godine. Palermska konvencija dopunjena je sa tri dodatna 

Protokola i predstavlja jedan od najefikasnijih međunarodnih ugovora kojiim se 191 

država potpisnica bori protiv organizovanog kriminala, posebno protiv transnacionalnog 

kriminala u svim svojim pojavnim oblicima. Takođe, ozbiljnost ovakve vrste kriminala i 

sagledavanje problema koje sa sobom nosi predstavlja veliki izazov za cjelokupnu 

međunarodnu zajednicu i iziskuje dodatne napore da se podstakne i unaprijedi 

međunarodna saradnja na tom planu.  

Povodom proslave 20 godina od stupanja na snagu ove konvecije, Ministarstvo pravde, , 

Ministarstvo unutrašnjih poslova i Ministarstvo vanjskih poslova Republike Italije, u 

saradnji sa Kancelarijom UN-a za droge i kriminal, organizuju međunarodnu konferenciju 

pod nazivom 20.-ta Godišnjica Palermo konvencije – UNTOC i nje protokola o trgovini 

ljudima i krijumčarenju migranata.  

Konferencija će razmatrati Palermsku konvenciju i prednje navedene protokole posebno 

u kontekstu trgovine ljudima sa akcentom na trgovinu ženama i djecom, kao i 

krijumčarenja migranata komnop morem i vazduhom uz razmatranje napretka 

postignutog u poslednjih 20 godina kao i izazova pred kojima se nalaze zemlje potpisnice 

posebno u mediteranskoj regiji.  

Takođe, Konferencija ima za cilj da olakša ratifikaciju Protokola o krijumčarenju 

migranata, kao i potpunu primjenu sva tri dodatna protokola i dodatno ubrza nacinalne 

analize u vezi sa navedenim problemima, nakon čega se može očekivati postizanje 

zajdničkog dogovora o prioritetima nacionalnih i prekograničnih akcija u budućem 

periodu.  



Učešće na ovoj ministarskoj konferenciji predstavlja dokaz posvećenosti Crne Gore borbi 

protiv svih oblika transnacionalnog ogranizovanog kriminala i na istoj se organizuju 

zajednički sastanci sa predstavnicima država učesnica kao i sa ostalim važnim 

međunarodnim partnerima i organizacijama.  

Delegaciju Ministarstva pravde predvodiće ministar Marko Kovač, dok će pored njega 

član iste biti Branimir Janjević, generalni direktor Direktorata za međunarodnu 

pravosudnu saradnju.  

Troškove puta snosi Ministarstvo pravde i organizator Konferencije. 
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